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(72) ПАНІНА ВАЛЕРІЯ ВАЛЕРІЇВНА 
(73) ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНО-
ЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
(57) Багатофункціональний агрегат для фермерсь-
ких господарств, що складається з рами, на якій 
зверху встановлено передній стіл з механізмом 
регулювання висоти і задній стіл, а також вал з 
закріпленими на ньому фрезами і дисковою пилою 
та направляючою лінійкою, під заднім столом на 

рамі розташована універсальна дробарка, а в ни-
жній частині компресор з ресивером і водяний на-
сос, в середній частині рами встановлено елект-
родвигун і циліндричний редуктор, під яким 
знаходиться ящик для інструментів, а спереду крі-
питься конічний редуктор, до якого через муфту 
приєднується змішувач, який відрізняється тим, 
що електродвигун з'єднаний з виконавчими меха-
нізмами клиноремінними передачами, шківи яких 
мають дві канавки різного діаметра і один клино-
вий ремінь, який послідовно встановлений на бі-
льший чи менший діаметри ведучого шківа. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до галузі сільсь-
когосподарського машинобудування, зокрема до 
обладнання, що використовується для механізації 
робіт в фермерських господарствах. 

Відома кормоприготувальна машина КТ-Т-4 
для подрібнення зерна, коренебульбоплодів, гру-
бих кормів, вилущування качанів кукурудзи, що 
складається з корпусу, завантажувального бунке-
ру, камери подрібнення, електроприводу і пульту 
керування (Ясенецький В.А. та інш. Механізація 
робіт на малих фермах /В.А. Ясенецький, В.А. Па-
вленко, І.В. Невмержицький.- К.: Урожай, 1990.- 
160с.). Недолік цієї машини в відсутності функції 
змішування. 

Відомий фрезерний верстат (ФВ), призначе-
ний для обробки деревини, що складається з ста-
нини, шпинделя, фрези, механізму підйому шпин-
деля, електроприводу, пульту керування (Лунина 
Н.С. Станки и инструменты лесопильного и дере-
вообрабатывающего производства: Практикум для 
техникумов.- М.: «Экология», 1991.- 144с.). Недо-
лік станка в виконанні тільки однієї функції - фре-
зування. 

Найбільш близьким до пропонованого агрега-
ту є верстат для обробки деревини, що складаєть-
ся з рами, переднього і заднього столів, направ-
ляючої лінійки, ножового барабану, механізму 
налагодження переднього столу по висоті, елект-
роприводу і пульту керування (Лунина Н.С. Станки 

и инструменты лесопильного и деревообрабаты-
вающего производства: Практикум для технику-
мов.- М: «Экология», 1991.- 144с.). 

Загальний недолік цього обладнання - вузька 
спеціалізація (приготування кормів або обробка 
деревини) і необхідність власного електроприводу. 

Для фермерських господарств необхідні бага-
тофункціональні агрегати, які дозволять механізу-
вати значну частину робіт. 

В основу корисної моделі поставлена задача 
удосконалення багатофункціонального агрегату, 
шляхом з'єднання електродвигуна з виконавчими 
механізмами клиноремінними передачами з кана-
вками різних діаметрів і одним ременем, встанов-
леним на них, що дозволяє розширити функціона-
льні можливості агрегату. 

Поставлена задача вирішується тим, що у ба-
гатофункціональному агрегаті для фермерських 
господарств, що складається з рами, на якій звер-
ху встановлено передній стіл з механізмом регу-
лювання висоти і задній стіл, а також вал з закріп-
леними на ньому фрезами і дисковою пилою та 
направляючою лінійкою, під заднім столом на рамі 
розташована універсальна дробарка, а в нижній 
частині компресор з ресивером і водяний насос, в 
середній частині рами встановлено електродвигун 
і циліндричний редуктор під яким знаходиться 
ящик для інструментів, а спереду кріпиться коніч-
ний редуктор, до якого через муфту приєднується 
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змішувач відповідно до пропонованої корисної 
моделі, електродвигун з'єднаний з виконавчими 
механізмами клиноремінними передачами, шківи 
яких мають дві канавки різного діаметру і один 
клиновий ремінь, який послідовно встановлений 
на більший чи менший діаметри ведучого шківа. 

З'єднання електродвигуна з виконавчими ме-
ханізмами клиноремінними передачами дає мож-
ливість отримати потрібну кутову швидкість робо-
чих органів виконавчих механізмів, і завдяки тому, 
що шківи клиноремінних передач мають дві канав-
ки різного діаметру і один клиновий ремінь, який 
послідовно встановлений на них і, в залежності від 
того на який діаметр (більший чи менший) ведучо-
го шківа встановлений клиновий ремінь, відбува-
ється кормоприготування, обробка деревини, фа-
рбування, змішування пісочно-цементних сумішей 
та інше. 

Конструкція багатофункціонального агрегату 
пояснюється кресленням, де 

на Фіг.1 зображена схема багатофункціональ-
ного агрегату; 

на Фіг.2 - багатофункціональний агрегат, вид 
зверху. 

Багатофункціональний агрегат складається з 
рами 1, на якій зверху встановлено передній стіл 2 
з механізмом регулювання висоти 3 і задній стіл 4, 
а також вал 5 з закріпленими на ньому фрезами 6 і 
дисковою пилою 7 та направляючою лінійкою 8. 
Під заднім столом 4 на рамі 1 розташована уні-
версальна дробарка 9, а в нижній частині компре-

сор 10 з ресивером 11 і водяний насос 12. В сере-
дній частині рами 1 встановлено електродвигун 13 
і циліндричний редуктор 14 під яким знаходиться 
ящик для інструментів 15. Спереду до рами 1 крі-
питься конічний редуктор 16, до якого через муфту 
17 приєднується змішувач 18. Для приводу від 
електродвигуна призначені ведучі шківи 19, 20, 
ведені - 21, 22, 23, 24, 25, 26 і два клинових ремені 
27, 28. 

Робочий процес виконується в такій послідов-
ності. 

Привід виконуючих механізмів агрегату від од-
ного електродвигуна 13 передбачає послідовне їх 
використання. При необхідності включення в ро-
боту компресора клиновий пас 27 встановлюється 
згідно положення, показаного на Фіг.1. Для вико-
ристання деревообробного пристрою клиновий 
ремінь 27 встановлюється на менший діаметр ве-
дучого шківа 19 і більший діаметр шківа 22. Тов-
щина стружки, що знімається регулюється висо-
тою столу 2 за допомогою механізму 3. Обробка 
коренебульбоплодів здійснюється встановленням 
клинового ременю 27 на більший діаметр шківа 19 
і менший шківа 26, зерна - відповідно на більший і 
менший діаметри шківів 19 і 26. Для змішування 
кормів змішувач 18 через муфту 17 приєднується 
до редуктора 16, а клиновий ремінь 27 встановлю-
ється на менший діаметр шківа 19 і більший діа-
метр шківа 24. При використанні водяного насосу 
12 клиновий ремінь розташовують на меншому і 
більшому діаметрах шківів 19 і 23. 
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